

『新版 溶接・接合技術入門』正誤表(6版第3刷用)

2017年8月^⑰

ページ	箇所	修正前	→	修正後
309	15行目	また、洗浄液の除去・・・	→	また、浸透液の除去・・・